
《实施内部审计业务》模拟考试题5 PDF转换可能丢失图片或

格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/86/2021_2022__E3_80_8A_E

5_AE_9E_E6_96_BD_E5_c53_86462.htm 81.以下哪项关于基准

比较法的陈述是正确的？ A:将一个公司的业绩与其最接近的

竞争对手的业绩进行比较是基准比较法的典型做法。B:它即

可以进行定性比较，也可以进行定量比较。 C:通常局限于制

造业和生产过程D:它是通过将某公司的业绩与具有最佳业绩

的组织业绩进行比较来完成的。 82.某制造公司百分之百地补

偿销售代表的移动电话费，移动电话费在各个销售代表之间

，月份之间变化很大，使预算和预测过程复杂化。管理层要

求内部审计师制定一种控制该成本的方法，以下哪一项最适

合被包括在该咨询项目的业务范围之内？ A:涉及销售代表的

控制自我评价B:与其他移动电话用户进行基准比较 C:对采购

和应付业务进行经营过程检查D:业绩测评以及预算和预测过

程的设计 83.在证实应付款项目清单时，以下哪项是对分析性

测试的最佳描述？ A:比较应付账款项目清单的项目和应付账

款分类账或未支付的凭证文件B:比较应付账款项目清单的余

额和以前年度的余额 C:比较从所挑选的债权人处收到函证回

函和应付账款明细分类账D:检查能够支持应付账款项目清单

中所选项目的供货商发票 84.以下哪一项是在反复发现在违反

公司关于竞争性投标政策行为时应该采取的措施？ A:最终审

计报告应该注明在以前的审计中已经报告了相同的情况。B:

在退出会议上，应该让管理层意识到这种违反行为没有得到

纠正。 C:首席审计执行官应该确定是否管理层和董事会已经

承担了不采取纠正措施带来的风险D:首席审计执行官应该确



定是否应该将此情况报告给外部审计师和监督机构 85.内部审

计师经常编制控制系统流程图并且对流程图的某些活动进行

描述。这一程序适于 A:决定系统是否符合已建立的管理目标

。B:记载下系统符合国际审计要求 C:确定系统在产生准确信

息方面是否可以信赖D:获得为测试系统有效性所必要的对系

统的了解。 86.对某制造公司进行审计的一个目的是证实是否

所有修复工作都由生产工程师进行检查，为达到这一目的，

以下哪一项审计程序将提供最佳证据？ A:追踪返工日志样本

到采取的补救措施B:追踪返工定单样本到返工日志 C:追踪检

查日志样本到返工定单D:追踪返工定单样本到检查日志 87.为

测试某一建筑项目成本超支是否是因为合同商不恰当地核算

了与合同变更定单相关的成本，以下哪一项程序是适当的？ I

．证实合同商没有从变更定单中收取已经计入原来合同中的

成本费用。 II．确定合同商是否将因为变更定单而取消的原

始合同计入账单 III．证实变更定单是经过管理层批准的 A:只

有IB:只有III C:I和IID:I和III 88.某审计师正在检查某公司编制

业绩计分卡的一份计划。该审计师应该建议将以下哪一项业

绩评价标准排除在业绩计分卡之外？ A:产品创新B:市场份额

C:顾客满意度D:员工成长 89.在以自上向下开发法设计系统元

素时，应该检查以下哪一项？ A:竞争对手使用的处理系统类

型B:系统需要的计算机设备 C:管理者为进行计划和控制所需

的信息D:现有系统的控制 90.内部审计业务随其客观性程度的

变化而变化。以下哪项有可能最为客观： A:与组织的加班政

策有关的合规性审计；B:与人事部门的聘用与解聘政策有关

的经营审计； C:与营销部门有关的绩效审计；D:与薪酬程序

有关的财务控制审计。 91.如果对余额函证信的答复率比较低



，审计最有可能采取以下哪项措施？ Ⅰ、再发一轮函证信； 

Ⅱ、接着应用其他可选程序； Ⅲ、假设未得到函证的余额是

正确的。 A:只有Ⅱ是对的；B:只有Ⅲ是对的 C:只有Ⅰ和Ⅱ是

对的D:只有Ⅰ和Ⅲ是对的 92.某内部审计师运用每单位均值抽

样计划来估计维修复印机的平均成本。样本量是50，总体规

模是2000。样本的平均值是$75，标准离差是$14，平均数的标

准离差是$2，在置信水平为95%（Z=2）时，置信区间是多少

： A:$47--$103B:$71--$79 C:$61--$89D:$73--$75 93.控制的设计

是对特定的、最小化的销售边际总收益的实现向管理层提供

保证。这种控制是： A:指导性控制；B:预防性控制； C:检查

性控制；D:输出控制。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


